
 

 

 جمهورية مصر العربية

 مـة والتعليـوزارة التربي

 م 2020امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام  نموذج إجابة
                                                                                  (                  درجة 25) الدرجة الكلية للمادة       ( الأولالدور )                         الإقتصاد             

 

 أول(  4/  1804) 
 

 ( صفحتانفى  نموذج الإجابة) 
 

 س/ دمج .  ث . ع

 2نموذج 

 درجة 25إجابة  الأول: تخير الإجابة الصحيحة مما يلي: الدرجة الكلية 

 درجات6= 1× 6     

 131ص         لحاجاتا  -1

 134ص    الجزئي الاقتصاد -2

 136ص        غير اقتصادي  -3

 143الاستهلاك والاستثمار ص  -4

 142دخول العمل       ص -5

  154(  صالأموال شركات أرباح على الضريبة  -6

 بم تفسر......؟  )ب(

 9ب= ÷ درجات لكل نقطة درجة( مجموع أ  3 -نقاط فقط 3)أجب عن 

 تتميز الحاجات البشرية بالتنوع -1

 131لأن كل مرحلة عمرية لها احتياجاتها وكل وسط حضاري له احتياجاته فحاجات الريف غير الحضر   ص

 153ص     المستقبل في تفرض التي الضرائب عائد من تسدد ما غالبا العامة الديون لأن-2

 الخاصة خاضعة لمبدأ القصر والاستئثار الحاجات-3

 علييه نفعهيا يقتصير تيهحاج تشيب  التيي الخدمة أو السلعة على يحصل الذي الفرد أن بمعني الاستئثار أو القصر مبدأ تعرف(  الفردية)  الخاصة الحاجات لأن

      148ص      لمأوىوا المأكل إلى الحاجة مثل إضافية أعباء تحمل يتطلب الغير إلى المنفعة ذهه مد أن كما بها الإفادة من الآخرين يحرم أن ويستطي 

 همية عرض الحساب الختامي للموازنة العامة على ممثلي الشعبأ-4

 الموازنية عين نحرافهياا أو اتفاقهيا وميدى الختاميية الحسيابات برقابية أكبير بدرجية تتحقي  الميالي الدولية لنشاط( الشعب مجلس)  التشريعية السلطة رقابة لأن

 155.         صأنف  وأين الإيرادات من بند كل ولمعرفة لاعتماده التشريعية السلطة على الختامي الحساب عرض من لابد كما العامة

 

 

 الثاني ض  علامة صح أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأإجابة 

 درجات لكل نقطة درجة(5)

1- x    131ص 

2-           132ص 

3-        139ص 



 

 

  نموذج اجابة أول (4/  0481)تابع 
 

 س/ دمج .  ث . ع

4- x       144ص 

5-  151ص 

 )ب( أكتب المفهوم أو المصلح

 8ب = ÷ درجات لكل نقطة درجة( ا  3

 130علم الاقتصاد     ص  -1

 143الناتج القومي ص  -2

 144الاستثمار ص  -3

 144متوسط دخل الفرد ص  -4

 1×7إجابة السؤال الثالث )أ( صوب 

 130حديث نسبيا ص-1

 138الثاني ص-2

 139ول صالمتدا-3

 144المالية العامة ص-4

 149الدولة ص-5

 153الإقراض العام )الدين العام(ص-6

 154العدالة في التوزي  ص-7

 156مجلس الشعب ص-8

 161النقود المعدنية ص-9

 

 

  

 ) بقية الاجابة فى الصفحة الثانية ( 
 
 

 〕 انتهى نموذج الإجابة 〔


